

拼明星抢头条,跨年晚会哪家强?

□记者 张磊杰

今年只有三家卫视拿到了举办跨年晚会的批文,分别花落浙江卫视、东方卫视和湖南卫视。尽管江苏卫视、安徽卫视等也会举办跨年晚会,但播出日期延后至元旦,因此距离真正的跨年也就多了“一步之遥”。

跨年晚会年年办,虽然热闹喜庆,但“概念撞车”、“内容雷同”等亦是不可回避的问题。这几天记者先后参加了东方卫视和浙江卫视的跨年晚会新闻发布会,发现为了博眼球寻亮点,卫视小伙伴们可谓是不遗余力,你有韩国欧巴,我有本土“跑男”;你有晓明baby合体,我有汪峰子怡求婚,总之是针尖对麦芒,互不相让。

那么,问题来了,跨年晚会到底哪家强呢?

男神风头强劲 韩国欧巴拼“跑男军团”

纵观2015年各台跨年晚会,男明星的风头比女明星显然更为强劲。

12月29日,韩国男星李敏镐现身上海,参加“梦圆东方——我们的梦2015东方卫视跨年盛典”的现场彩排。今晚,李敏镐将牵手台湾女歌手郭采洁共同演绎温暖的男女对唱《今天你要嫁给我》。

2014年李敏镐多次来到中国,年初曾献唱央视春晚,前不久又在内地举办个人演唱会,而在中国过元旦对他来说还是头一回,他表示:“我很荣幸,想在跨年盛典中high起来!”李敏镐还透露了自己2015年的计划:“我刚刚拍完了新的电影《江南1970》,1月份就会和大家见面,明年会有新的电视剧和三部

两对情侣抢头条 汪峰子怡拼晓明baby

在2015跨年晚会上,有两对情侣颇受关注,被关注的点也出奇一致——求婚。

东方卫视的跨年盛典打出“合体”概念,总导演侯捷告诉记者,黄晓明和Angelababy将迎来首度“合体”。关于两人的表演形式,导演组透露,Angelababy将以一个特别的形象出现,完成一次意想不到的表演。可以肯定的是,Angelababy会在舞台上实现一个愿望。而网友们的期望和猜想则是她被男友黄晓明求婚。

电影,还准备参加中国的巡演,新的一年我会为大家带来更多的作品,也希望2015年粉丝朋友们能过得幸福快乐。”

浙江卫视可谓在2014年的综艺大战中打了个漂亮的翻身仗。跨年之夜除了有刘欢、罗大佑、赵雅芝等老牌明星,巧用自家节目中的明星加盟可谓是省钱又省力的妙招。尤其是今年大热的“跑男们”,跨年邓超将带领奔跑团的李晨、王祖蓝、郑恺、陈赫加盟。而“新人王”吴亦凡和导师那英、刘欢也将带领部分《好声音》学员构成艺人团,吉克隽逸、金志文等都将出席。

有兄弟团的地方一定会有“撕名牌”,浙江卫视透露,邓超和兄弟团不仅要合唱“跑男”的主题曲《超级英雄》,还会与嘉宾玩撕名牌。

无独有偶,湖南卫视跨年演唱一波大咖明星名单中,汪峰名字赫然在列。2014年“头条汪”同时也是“恋爱汪”,和章子怡的恋情曝光吸引了无数眼球,两个早已过了“青春冲动期”的男女恋爱起来却深深践行“再不疯狂就老了”,只不过汪峰总在关键时刻慢一拍,求婚进展迟迟未见举动,章大美人在接受采访时都只能委婉“催婚”。跨年演唱会上,汪峰将演唱三首歌曲,现场还为章子怡预留了观众席前排座位。到底在跨年零点这一神圣时刻汪峰能否捧得女神归,“汪头条”,看你的了!

双眼皮手术虽小但也有风险

专家提醒:务必选择有资质的医院和医生

在现代人的审美观点里,双眼皮是端庄、可爱、优雅、迷人等形容词的代名词,这使得双眼皮手术越来越受欢迎。专家提醒,双眼皮手术可能出现的并发症和后遗症不容忽视,存在的隐患也须引起重视。跟其他手术一样,双眼皮手术也存在风险,如果一定要做,务必选择有资质的医院和医生。

双眼皮手术不应盲目跟风

双眼皮手术是最为常见的整形手术之一。解放军113医院医学整形美容中心主任金式伦从事整形美容工作已有30多年。他说,该中心每年做的双眼皮手术有数百例。双眼皮手术之所以受欢迎,主要是因为双眼皮手术能在视觉上增大眼睛的轮廓,使眼睛更加立体,提升眼睛的美观度。

“现在,双眼皮手术最大的问题是盲目跟风,流行什么做什么,结果整出来千篇一律。”金式伦说,最好的双眼皮手术都是因人而异的,因为每个人的双眼皮弧线不同,有开扇的,有平行的。有的人需要开眼角,有的人不需要开眼角。如果眼部皮肤不松弛、没

有脂肪堆积的眼睛,可以选择做微创的双眼皮手术,这样创伤小,恢复也快;但对于眼部皮肤比较松弛又有脂肪堆积的眼睛,例如鱼泡眼等单纯做埋线双眼皮,虽说短期内可以成型,但时间久了,由于重力原因,慢慢又会恢复到原来的样子。

“来做双眼皮手术的大多是中青年,不过近几年老年人开始慢慢多起来。”金式伦说,其实,老年人做双眼皮手术效果更大。对年轻人来说,割双眼皮的最大效果就是给自己一双美丽的大眼睛;而对老人来说,割双眼皮不仅把年轻的大眼睛还给了自己,而且对视力的提高有较大的作用。

术后6个月内最好不用化妆品

跟其他手术一样,双眼皮手术后也可能会出现并发症。据了解,双眼皮的并发症主要有四种,包括出血、肿胀、疤痕增生、感染。

金式伦说,在手术过后要揭去覆盖的纱布时,患者应该早日进行睁眼运动。因为运动能促进眼睛肌肉和周围组织的血液循环,以此来减轻并慢慢消除手术部位的肿胀现象。

“还有要引起注意的就是,应及时预防手术部位的疤痕增生。”金式伦说,因为一些人在割双眼皮术后仍然会使用一些含有重金属,譬如汞之类的除皱防晒产品。而这些含有重金属的化妆护肤产品则会加重手术切口的疤痕增生,尤其是一些有疤痕体质的人,更

加是雪上加霜。因此在割双眼皮整形手术之后的三到六个月的时间内(这段时期是手术后疤痕的增生期),千万不要使用一些含有重金属的化妆护肤品,最好不要使用化妆品。

双眼皮手术的术后护理也很重要,包括:术后第一天需冰敷止血消肿;第二天可以热敷,促进血液循环,加快恢复的速度;一个星期内,保持眼部的干燥和清洁;同时局部可以使用一些眼膏,起到消炎和止痛的作用;在饮食方面,要清淡,不要吃辛辣刺激的食物。

金式伦还提醒,术前要做下眼部常规检查,有眼部疾病的,要等眼部疾病治愈后才可实施。另外,女性要避免开月经期。

务必选择有资质的医院和医生

“不少人认为割双眼皮只是简单的整形小手术,其实这是个非常精细的手术。”金式伦提醒,如果要割双眼皮,务必选择有资质的医院和医生。

金式伦说,做这手术,首先要保证手术安全无菌,二是手术过程规范(包括术前、术中、术后),三是术中切割双眼皮时要精确到毫米(术后几乎无痕),这就要求医生的临床经验必须丰富。“遗憾的是,现在不少人出于贪便宜或相信小广告等各种原因,前往没有资质的机构做手术,等到出现问题以后才追悔莫及。”

据了解,美容有医疗美容和生活美容之分。其中,生活美容一般是指用非医疗技术手段对人体的面部或者肢体进行美化,包括常见的皮肤护理、化妆修饰等。生活美容场所需要取得《公共场所卫生许可证》,工作人员只需要是经过培训的化妆师、美容师即可。而医疗美容是指用药物、手术、器械和其他的侵入性和创伤性的医疗技术手段对人体部位进行重塑和美化,常见的有割双眼皮、隆鼻、隆胸、抽脂等。医疗美容属于诊疗行为,所以开展医疗美容的机构必须取得《医疗机构执业许可证》,负责实施医疗美容项目的人员必须取得《医



金式伦在门诊中



解放军113医院医学整形美容中心

师执业证书》。

近年来,有少数生活美容场所擅自超范围违法开展医疗美容服务。生活美容场所开展医疗美容服务,人员无资质,技术不达标,医疗纠纷频发,且无法保证严格的消毒措施,极易造成传染病传播,给就医人员身心造成极大伤害。为此,卫生监督部门提醒,市民应当选择正规的医疗机构进行医疗美容服务,并且要学会保护自身利益,索要正规收据发票,即使出现医疗纠纷,也可以保证自己的合法权益。

李鹏